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900 Petite armoire à glace dans le goût de l'Ecole de Nancy placage de noyer et bois de placage 

divers dont palissandre et amourette sur fond de frêne à décor de marqueterie florale d'iris et 

d'entrelacs floraux stylisés vers 1900, on y joint une table de chevet et une coiffeuse au 

modèle

H : 228 x 105 x 46 cm

 150
2729 864

901 Fauteuil médaillon de style LXVI en bois naturel à décor mouluré et sculpté

88 x 58 x 49 cm

 50
2729 865

902 Lampe de table à poser en laiton à patine dorée à fût cannelé terminé par un bec de volatiles 

tenant une tulipe 

H  : 42 cm

 140
2729 866

903 Canapé contemporain convertible deux places en alcantara couleur coquille (en létat), on y 

joint un plaid Home sweet Home

90 x 172 x 100 cm

 60
2729 867

904 Petite étagère murale d'angle en acajou, montants en laiton 

H : 58 x 66 et 50 cm en retour d'angle

 80
2729 868

905 Écran mural PHILIPS avec son support et sa télécommande
 30

2729 870

906 Jean GARNIER (1853-1910)

Vase en étain patiné à décor d'enfants libellules en relief, signé à la base

H  : 37.5 cm

 50
2729 871

907 Tapis en laine à motifs polychromes de dragon encadré par des vagues stylisées, travail 

Népalais

206 x 204 cm (étiquette)

 460
2729 873

908 Encrier double en métal à patine dorée de style  Art Nouveau à décor floral stylisé en léger 

relief signé GESUCHTZT

H : 3 x 24 x 18 cm

 30
2729 874

909 Miroir de style Art Nouveau en bois à patine dorée à bords sculptés de motifs stylisés

76 x 66 cm

 50
2729 875

911 Lustre de style Art Nouveau en laiton à patine dorée à six bras de lumière mouvementé 

ornée de globes en verre égglomisé

H : 70 cm

 130
2729 877

912 Table basse ovale Art Déco en placage de noyer galbé et cannelé à deux plateaux, 

piètement cannelé en bois noirci 

Cir/moca 1930/1940

55 x 78 x 54 cm

 110
2729 878

913 Table de chevet dans le goût de l'Ecole de Nancy en placage de noyer à décor marqueté 

floral, ouvre à un tiroir en ceinture et une prote en partie basse, dessus marbre 

Travail Art Nouveau

83 x 43 x 37 cm

 50
2729 1278

914 Miroir VOGUE à décor en impression polychrome

49 x 33 cm

 15
2729 1279

915 Porte bagage  en bois naturel à quatre lattes et baguettes de laiton doré

40 x 70 x 40 cm

 40
2729 1280

915.01 Miroir ovale de style Art Déco en bois à décor sculpté floral 
 30

2729 1537

916 Lampe à poser dans le gout de Tiffany en métal à abat jour formant vitrail

H  : 47 cm

 180
2729 1281

916.01 Desserte ovale en stratifié à trois plateaux, tabouret assise en simili cuir, poubelle en métal
 10

2729 1538

919 Table de jardin circulaire en métal laqué bleu

H : 72 x diam : 97cm

 90
2729 115

920 Pot en terre cuite vernissée bleue

H : 60 cm

 250
2729 116

921 Petit banc de jardin en bois et piétement en fonte laqué noir

72 x 99 x 40 cm

 70
2729 117

922 Un fauteuil de jardin en métal laqué blanc et sa chaise  au modèle, on y joint un fauteuil de 

jardin en métal laqué blanc à  dépareillé

 30
2729 1283

923 Petit lampadaire boule en métal laqué blanc piètement tripode en fonte de fer 

H  : 140 cm

 60
2729 1284

924 Suspension corbeille de style Art Déco en verre moulé dépoli et laiton à patine dorée, 

accroche simulant des cordons

Vers 1940

 185
2729 120
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H : 80 cm

925 Camille HILAIRE (1916-2004)

La lecture

Lithographie polychrome signée en bas dans la marge et N°107/120

68.5 x 54 cm

 60
2729 121

926 Grand sujet en terre cuite patinée figurant un nu féminin accoudée, elle repose sur un socle 

en marbre noir veiné

Petits accidents et manques

H : 31 x 53 x 18 cm

 60
2729 119

927 Lot de cintres et oreillers
 15

2729 1286

927.02 AU DERNIER ETAGE DE L'HOTEL 

Petite desserte en bois naturel et laiton dessus marbre, style LXVI.

H. 82 cm

On y joint un grand vase balustre en faïence

H. 47 cm

(En l'état)

 30
2729 776

927.03 Dans la CHAMBRE 5

Lot comprenant 

-"RICHY, Mont de Marsan" Pendule Art Déco demi-lune en albâtre et marqueterie de marbre 

rouge ornée d'une frise en métal doré à décor floral ajouré en partie basse

Vers 1930

24 x 33 cm

-Table de chevet en bois de placage ouvrant à une niche et un tiroir, dessus marbre blanc 

veiné, style LXVI

Vers 1930

H. 83 x 46 x 34 cm

-Table de chevet en placage de noyer ouvrant à un tiroir et une porte en façade encadrée de 

deux niches, dessus marbre, style LXVI

H. 86,5 x 65 x 37 cm

(En l'état)

On y joint une reproduction encadrée signée

"Nature morte au vase de fleurs"

33 x 43 cm

 60
2729

927.04 Dans la CHAMBRE 1 un petit buffet en bois naturel et placage de noyer ouvrant à deux 

portes, poignée de tirage boule en verre taillé, repose sur un socle à décor rainuré

Style Art Déco

On y joint dans la CHAMBRE 2

Un meuble en bois laqué rose à décor floral polychrome ouvrant à deux vantaux

H. 108 x 60 x 52 cm

(en l'état, transformations)

On y joint son contenu (réfrigérateur de chambre) 

et une paire de bergères en cabriolet en bois naturel garnies de velours, style LXV

(en l'état, taches)

 80
2729

927.05 DANS L'HOTEL AU DERNIER ÉTAGE 

Grand lustre à monture en laiton, à quatre tulipes en verre moulé pressé à décor de style art 

déco 

H. 75 cm 

(En l'état, oxydations, usures)

 230
2729 1612

929 Fauteuil arrondi Art déco repose sur des pieds et montants cannelés 

Vers 1930/40

Tâches et insolation

H  : 74 x 67 x 60 cm

 60
2729 122

930 C.RYAN XX-XXI

La femme au fauteuil

Reproduction signée en bas à droite, porte le cachet de la galerie au dos

Petites déchirures

Dim à vue : 61 x 52 cm

 70
2729 123

931.01 Grand lustre en métal des années 70 à 8 bras de lumières à pampilles terminés par des 

globes lumineux

 330
2729 125

931.02 Mobilier de salon style Art Déco comprenant deux bergères gondoles à dossier trilobé 

arrondi, montants à bords moulurés et pieds oblongs cannelés. Avec coussins

H. 84 x 70 cm

 260
2729 1608
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931.03 Mobilier de salon style Art Déco comprenant deux bergères gondoles à dossier trilobé 

arrondi, montants à bords moulurés et pieds oblongs cannelés. Avec coussins

H. 84 x 70 cm

 260
2729 1609

932 Mobilier de chambre à coucher moderne de style Art Déco en placage de ronce de noyer 

comprenant une tête de lit rectangulaire et une paire de tables de chevet à caisson de 3 

tiroirs dans une niche.

On y joint deux matelas 90 x 200 cm, deux sommiers et la literie)

H tête de lit : 93 cm

Longueur totale : 173 cm

 180
2729 126

933 PITO (1924-2000)

Bouquet de fleurs

Gouache aquarellée signée en bas à droite

63 x 43 cm

 160
2729 127

934 Chaise vers 1940 pieds avant sabre et pieds antérieurs galbés

H  : 82 x 57 x 45 cm

 55
2729 128

935 DUCRUET

Petit tapis d'Orient en laine à décor géométrique sur fond rouge

99 x 78 cm

 30
2729 129

936 Paire de fauteuils de style Art déco à accotoirs carrés, pieds antérieurs sabres, on y joint 

deux coussins

85 x 61 x 57 cm

 120
2729 131

937 Lampadaire en métal et socle en marbre, abat-jour en résine blanche cerclé de métal

Circa 1970

H : 180 x 80 cm

 250
2729 133

938 D'après Tamara de Lempicka

Jeune femme à la robe verte

Huile sur toile encadrée

Dim à vue  : 60 x 51 cm

 460
2729 134

940 Meuble bar Art Déco en placage de palissandre ouvrant à deux portes flanquées de 

montants à colonnettes et flanqué d'une porte pivotante latérale, on y joint un réfrigérateur 

mini bar DOMETIC

Vers 1940

 120
2729 137

941 Jean CARZOU (1907-2000)

Composition au personnage de profil

Lithographie polychrome signée et N°134/180

22 x 37 cm

 50
2729 139

942 Glace Art Déco en bois à montants rainurés et fronton triangulaire à décor sculpté floral 

rehaussé doré 

Vers 1940

Eclats

88 x 59 cm

 50
2729 140

943 Table basse de salon Art Déco à plateau circulaire en bois naturel et à décor marqueté 

central d'une fleur repose sur des pieds cannelés fuselés

Petits manques

H  : 42 x diam : 60 cm

 50
2729 141

944 Pièce encadrée reproduction datée de 86

63 x 88 cm

 20
2729 142

945 Fauteuil Art Déco convertible en banquette

Vers 1940

81 x 81 x 81 cm (replié)

 50
2729 143

946 Coiffeuse en placage de bois naturel à décor marqueté de croisillons en bois noirci, ouvrant 

à trois abattants, deux latéraux et un central découvrant un miroir, repose sur des pieds 

fuselés

Vers 1940

78 x 83 x 45 cm

 80
2729 144

947 Petite vitrine en bois laqué à pans coupés, à décor rehaussé de lignes noires, ouvrant à un 

tiroir en partie basse

Travail moderne (on y joint le contenu : lot de livres brochés modernes)

En l'état

H  : 153 x 75 x 28 cm

 50
2729 145

948 Banquette deux places en bois laqué à rehauts de lignes noires, montants à colonnettes 

détachées

 80
2729 146
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80 x 162 x 73 cm

949 Petite sellette circulaire en métal laqué blanc à quatre plateaux à décor floral ajouré

H  : 77 x diam : 26 cm

 40
2729 147

950 Petite armoire Art Déco en bois de placage teinté à décor sculpté floral à rehauts argentés

Vers 1940

180 x 50 x 60 cm

 130
2729 148

951 Reproduction encadrée, femme au chapeau au bouquet de fleurs

47 x 64 cm

 40
2729 149

952 Miroir biseauté Art Déco octogonal en bois à décor rainuré orné de quatre éléments sculptés 

à décors floraux compartimentés

65 x 38 cm

 60
2729 150

953 Radio SPIRIT OF ST LOUIS modèle FILD RADIO MARK II

22 x 26 x 19 cm

 40
2729 1288

954 Deux paires de rideaux en velours à motifs géométriques art déco, tringles et voilage
 120

2729 1289

955 Porte revue en plexiglas et petite poubelle en bois, on y joint un ouvrage sur le pays basque
 25

2729 1290

956 Sujet en plâtre résine figurant une maternité signée et cachet

H : 23 x 22 x 17 cm

 20
2729 1291

957 Paire d'appliques tronconiques en verre dépoli à motifs striés

H  : 23 x 29 x 13 cm

 190
2729 1292

958 Paire de lampes à poser en verre opalescent, Travail contemporain

H  : 26 cm

 60
2729 1293

959 Vase en céramique chinoisant à décor de camaïeu bleu (accidenté)

H  : 48 cm

 15
2729 1294

960 Petite applique murale dans le gout de Tiffany

H  : 22 x 23 x 12 cm

 101
2729 1295

961 Deux paillassons décoratifs
 10

2729 1296

962 Tabouret à assise incurvée piètement en métal

45 x 50 x 35 cm

 50
2729 1297

963 Mobilier de jardin extérieur métallique bleu comprenant une table ronde à plateau à petits 

carreaux de céramique et 3 chaises des années 50 à haut dossier à barreaux verticaux et 

assise quadrillée

Dim table : 71 x 110 cm

Dim chaises : 97 x 43 x 39 cm

 120
2729 151

964 Grand vase en terre cuite vernissée bleue

H : 60 cm

 330
2729 153

965 Petite commode art déco en bois de placage ouvrant à trois tiroirs, traverses hautes et 

basses à motifs crénelés, dessus marbre

Petits manques de placage

Vers 1940

83 x 100 x 49 cm

 95
2729 154

966 T.PACHELO

Garçonnet au chien et chat

Terre cuite patinée signée et située Paris à la base (accidents)

30 x  56 x 15 cm

 30
2729 155

966.01 DANS LE RESTAURANT 

Léda et le cygne

Sujet en terre cuite, édition Kaza France

H. 36 x 44 cm

(En l'état)

 20
2729 1110

966.02 Sujet en plâtre, "femme et deux lévriers"

Vers 1940

H. 32 x 78 cm

(en l'état, accidents, fêles)

 10
2729

968 Paire de lampes à poser art déco en re moulé et piètement trilobé en bronze  à motif d'épis 

de blé en relief centré sur la base d'un demi-cercle en creux orné de feuilles, 

H  : 37 x 31 x 16 cm

 510
2729 159

968.01 Lampe à poser en laiton à patine doré représentant un volatile tenant la tulipe dans son bec, 

socle à décor stylisé

H  : 37.5 x 19 x 10 cm

 180
2729 1531
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969 Dans le gout de Tamara de Lempicka

Femme au châle rouge accoudée

Huile sur toile encadrée

60 x 51 cm

 350
2729 160

970 Lustre de style Art Déco à vasque et tulipes en verre moulé  dépoli, ornementation en laiton 

à patine dorée à décor floral en relief à trois bras de lumière

H  : 95 cm

 160
2729 161

971 A. LEBLOND XXème siècle

Sujet en terre cuite figurant une femme assise de trois quart une jambe repliée, signée au 

dos de la pièce

Vers 1930

H : 49 x 60 x 20 cm

 257
2729 162

972 Miroir art déco biseauté  en bois naturel et à décor  floral en relief rehaussé en métal 

repoussé dans les écoinçons et sur le pourtour du cadre, fronton à bords arrondis

Circa 1930

H : 137 x 90 cm

 200
2729 163

973 Téléviseur SONY modèle KDL -32R400 C avec sa télécommande et ses périphériques

Diam : 81 cm

 50
2729 165

974 Petit guéridon circulaire en placage de palissandre et plateau circulaire en miroir,  à plateaux 

d'entretoise relié par un piètement tubulaire en laiton à patine dorée

Circa 1940

H : 62 x diam : 61 cm

 60
2729 166

975 Meuble de rangement Art Déco en bois naturel ouvrant à deux portes, montants à pans 

coupés

Vers 1940

H : 88 x 67 x 51 cm

On y joint un réfrigérateur mini  DOMETIC

 80
2729 167

976 Mara TRANLONG (née en 1935)

Femme nue aux nénuphars assise de dos

Lithographie polychrome signée en bas à droite et N°30/127

65 x 50 cm

 110
2729 168

977 Petit meuble en bois laqué blacn on y joint un tabouret en métal chromé

83 x 37 x 30 cm

 10
2729 169

978 DUCRUET

Petit tapis Tran, Senneh en laine à décor polychrome sur fond rouge

105 x 72 cm

 50
2729 170

980 Tapis d'Iran, Mossoul en laine à décor polychrome sur fond rouge

197 x 124 cm

 140
2729 171

981 Deux pots à gingembre en céramique à décor chinoisant dont un avec couvercle

H : 21 et 25 cm

On y joint un vase soliflore en verre moulé et fleur artificielle

H : 70 cm

 50
2729 1305

982 Petite chaise chauffeuse garnie de tissu à motifs léopards 
 170

2729 1306

983 Ludovico de Luigi XXème siècle

Composition

Lithographie encadrée signée en bas à droite et N°63/99

51 x 39 cm

 40
2729 1307

984 Paire de fauteuil Art Déco en bois naturel à déco mouluré et sculpté de fleurs, accotoirs 

sculptés de pompons, 

Vers 1940

En l'état (restaurations et manques)

83 x 71 x 64 cm

 220
2729 1308

985 Suite de trois paires de rideaux en tissu à décor géométriques art déco, tringles, voilages et 

passementerie

 185
2729 1309

986 Grand tapis Tabriz en laine à décor floral polychrome sur fond bleu et rouge

291 x 196 cm

 190
2729 91

987 Rosemarie Théophile XXI

Port de pêche

Aquarelle signée en bas à droite

45 x 35 cm

 100
2729 92
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987.01 Cintres Relais et Château, cendrier, verres, poubelle et divers
 10

2729 1539

988 Paire de fauteuils Art Déco profilé à dossier carré en oblique, montants et accotoirs en bois 

naturel, garni de tissu jaune 

On y joint deux coussins

Vers 1940

En l'état (tâches)

75 x 68 x 71 cm

 160
2729 93

989 Téléviseur SONY modèle KDL-32R400C

Diam : 80 cm

 50
2729 95

990 Desserte contemporaine en plexiglas sur roulettes

H : 69 x 48.5 x 40 cm 

 55
2729 1310

991 Petit guéridon Art déco en bois de placage, repose sur quatre pieds incurvés reliés par une 

socle circulaire, dessus de protection en verre (éclats)

H  : 70 x diam : 73 cm

 230
2729 94

992 Lustre de style Art Déco à vasque demi-sphérique et quatre tulipes octogonales en albâtre, 

ornementation en laiton à patine dorée à décor floral 

H  : 80 cm

 100
2729 96

993 Garniture de cheminée en marbre bicolore noir et rose comprenant une pendule en 

demi-cercle et une paire de vide-poche sur piédouche

Vers 1930

H  pendule : 21 x 38 x 11 cm

H Vide poche : 15 cm

 50
2729 98

994 Georges LAMBERT (1919-1998)

Paysage aux tournesols

Lithographie polychrome signée en bas à droite et N°19/30

Épreuve d'artiste

H  : 57 x 40 cm

 50
2729 99

995 Canapé cosy en placage de palissandre  à trois places, garni de tissu jaune, surmonté d'une 

petite glace, encadré par un bout de canapé à façade en arrondi ouvrant à une porte et des 

étagères latérales et un montant droit

Vers 1940 

L banquette + cosy: 105 x 195 x 100 cm

Dim bout de canapé : 66 x 110 x 31 cm

 100
2729 100

996 Albert BERTALAN (1899-1957)

Jeune femme nue à sa toilette 

Huile sur toile signée en bas à gauche 

Dim à vue : 98 x 64 cm

 400
2729 101

997 Table de chevet Art Déco en bois naturel ouvrant à une porte et un tiroir, dessus en albâtre

Vers 1940

65 x 58 x 37 cm

 20
2729 103

998 Lustre en verre moulé à décor de stalactites à fût en verre moulé compartimenté à décor de 

pointes diamants, ornementation en cuivre 

Vers 1940/50

H  : 63 cm

 50
2729 104

999 Paire de fauteuils club à dossier arrondi et bati en bois naturel 

En l'état (tâches et insolation)

Vers 1940

63 x 76 x 63 cm

 100
2729 107

1 000 Table basse Eiffel de forme octogonale piètement métallique ajouré 

Travail moderne 

H  : 40 x  diam : 40 cm

 40
2729 108

1 001 Table de chevet en bois de placage repose sur des pieds fuselés cannelés 

Vers 1930/40

H : 87 x 45 x 45 cm

 185
2729 109

1 

001.01

Miroir en bois à décor mouluré et sculpté rehaussé à patine doré et argenté dans les 

écoinçons

Vers 1940

 160
2729 110

1 002 Vase en verre moulé dépoli à décor en relief

Vers 1930 (éclats)

H  : 31 cm

 30
2729 111

1 003 Table de salle à manger art déco octogonale en noyer (dessus de protection en verre), elle 
 40

2729 112
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repose sur des pieds fuselés cannelés

72 x 122 x 114 cm

1 004 Suite de cinq chaises Art Déco en noyer à décor sculpté floral, on y joint un fauteuil bridge au 

modèle

Vers 1940

 40
2729 1312

1 005 D'après Ramiro ARRUE

Reproduction encadrée

Dim cadre : 66 x 56 cm

 11
2729 1313

1 006 Deux plafonniers Art déco en verre moulé dépoli 

H  : 23  et 15 cm

 90
2729 1316

1 009 Machine à sécher le linge ELECTROLUX T4250 DUBIX

En état de fonctionnement

 230
2729 717

1 010 Aspirateur NILFISK GMP 1200W, on y joint un radiateur électrique EQUATION, un escabeau 

trois marches

 61
2729 1317

1 011 Deux poubelles en plastique et divers consommables
 10

2729 1318

1 012 École moderne

"Plage animée"

Huile sur panneau portant une signature en bas à droite

24 x 20 cm 

(En l'état)

 90
2729 199.03

1 013 Coffre fort d'hôtel ELECTROLUX

21 x 35 x 30 cm

(En l'état, fixé)

 30
2729 1013

1 014 ZALDIAK 19

Une paire de chaises de style Art Déco à dossier ajouré en forme de gerbe, repose sur des 

pieds antérieurs fuselés

(En l'état, usures, vermoulus )

 16
2729 174

1 015 Table de chevet de style Art Déco en placage de ronce de noyer et marqueterie, à 

ornementation en laiton doré, s'ouvrant par un tiroir et une porte, le dessus en marbre blanc 

veiné à cuvette

H. 80cm

(En l'état)

 20
2729 175

1 016 "Montgolfières"

Ensemble de deux reproductions encadrés dans des cadres surligné d'un cordon et à fronton 

floral stylisé

Dim cadres ; 35 x 27.5 cm

Dim à vue : 16.5 x 11.5 cm 

(En l'état)

 10
2729 176

1 017 F. HALSERRA (?) École moderne du XX-XXIème siècles

"Plage animée"

Huile sur toile signée en bas à droite, présenté dans un cadre moderne à patine dorée

48.5 x 58.5 cm (à vue)

(En l'état)

 80
2729 177

1 018 Lustre de style Art Déco en laiton à 5 bras de lumières en albâtre, la vasque centrale en 

verre moulé à décor de flormes géométriques 

H. Totale 110 cm

(En l'état, remontage, usures, petits chocs)

 70
2729 178

1 019 Fauteuil de style Art Déco en bois de placage à dossier ajouré d'un rond central entre deux 

parallèles, surmonté d'un décor enrubanné en laiton, l'assise cannée, ses accotoirs en 

retrait, le tout reposant sur des pieds fuselés

H. Maxi 101 cm 

(En l'état, sauts au placage, usures)

 20
2729 181

1 021 Petit meuble de style Art Déco en placage de ronce de noyer ouvrant à une porte

101.5 x 57.5 x 47 cm

On y joint son réfrigérateur/minibar ELEXTROLUX

(En l'état, usures, placage gondolé, décoloré, tâches,..) 

 30
2729 183

1 022 Grande coiffeuse de style Art Déco en ronce de noyer centrée d'un psychée à glace 

biseautée, encadrée par deux caissons à dessus en marbre et s'ouvrant par quatre tiroirs 

pour l'un et une niche et deux tiroirs pour l'autre

178 x 123.5 cm 

(En l'état, vermoulu, usures, petits manques)

 80
2729 184
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1 023  École vers la fin du XIXème siècle 

"Chaumière en bord de rivière animée"

Huile sur toile signée en bas à gauche et datée 85, présenté dans un cadre en bois et stuc 

doré

33.5 x 46.5 cm 

(En l'état)

 80
2729 185

1 024 Paire de vases de forme triangulaire en cuivre à décor repoussé floral stylisé dans le goût de 

l'Art Nouveau

H. 40 cm (Environ) 

(En l'état, enfoncements usures)

On y joint une jardinière en barbotine cassée recollée 

L. 29.5cm

 50
2729 186

1 026 Petit bureau de style Art Déco en bois de placage s'ouvrant par un tiroir en ceinture, centré 

par deux caissons latéraux à une niche et portes à décor rainurée 

78 x 108.5 cm x 32 cm 

(En l'état, vermoulu, usures)

 110
2729 188

1 027 Fauteuil de style Art Déco en bois noirci et en bois de placage, reposant sur des pieds à 

doucine, l'assise à garniture de tissu zébré

(En l'état, usures 

 115
2729 189

1 028 Table de bistrot à plateau dépliable reposant sur un piétement à doucine, reliés par une 

barre en métal doré 

Style art déco 

Dim déplié 71.5 x 112.5 x 88 cm 

(En l'état, usures, décolorations, barre piqué)

 40
2729 190

1 029 Paire de fauteuils de bistrot en bois thermoformé à bandeau incurvé 

Travail dans le Goût de la Maison THONET 

(En l'état, décolorations, réparations, usures)

 30
2729 191

1 030 Tapis contemporain à rayures polychromes

224 x 159 cm 

(En l'état, usures)

 30
2729 192

1 

030.01

DANS LE REFECTOIRE DE L'HOTEL

Ensemble de mobilier de salle à manger comprenant trois tables (1 ovale et 2 rondes) vers 

1940 avec 3 plateaux en verre ronds et 6 chaises en bois naturel à barrette rainurée, motif 

floral. 

On y joint une chaise gondole et une suite de trois paires de rideaux à fond rose à motif 

floral. On y joint un rideau au modèle, tringles, passementerie

H. 230 cm environ

(en l'état, accidents)

 50
2729

1 

030.02

DANS LE REFECTOIRE DE L'HOTEL 

Ensemble de salle à manger comprenant un buffet deux corps en placage de noyer et ronce 

de noyer à décor sculpté floral à rehauts dorés, ouvrant à 2 vantaux et 3 tiroirs en façade, 

dessus en marbre surmonté d'une vitrine centrale flanquée de deux miroirs, pentures en 

métal et une desserte à deux portes à miroir biseauté.

Dessus marbre jaune de Brignoles

Vers 1930/40

H. 167 cm, L. 160 cm (buffet)

H. 139 cm, L. 120 cm

On y joint un ensemble de 5 tables de service carrées et rondes et 4 chaises dépareillées en 

bois, assise tissu

(En l'état)

 50
2729

1 

030.03

ENSEMBLE INFORMATIQUE DANS L'HOTEL comprenant 

RECEPTION : Deux chaise dactylo, 1 UC DELL OPTIPLEX 380, 1 écran SAMSUNG 23 

pouces, clavier LENOVO, souris, 1 UC LENOVO Thinkcentre, 1 téléphone standard,  écran 

IIYAMA 27 pouces, 1 écran télésurveillance et divers

BUREAU VERS REFECTOIRE  UC DELL Vostro 200, écran DELL, clavier

 30
2729

1 031 Paire de tables gigogne de style art déco reposant sur des pieds fuselés à pans coupés

Dim plus grand 56 x 55 x 40 cm 

(En l'état, usures, accidents, rayures)

 170
2729 195

1 032 "La femme aux léopards" 

Sujet en régule polychrome  reposant, sur un socle ovale en marbre noir

Travail de style art déco 

29x 60 cm 

(En l'état, petites usures)

 470
2729 196
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1 

032.01

Lot de deux sujets comprenant  : 

Sujet chryséléphantin et bronze argenté sur socle en albâtre dans le goût de Chiparus

"La danseuse aux pieds nus"

(manque une main)

H. 40,5 cm

Sujet chryséléphantin frise aux lions dans le goût de Chiparus figurant une danseuse au sol 

sur socle en marbre de couleur rehaussé d'une plaque en métal

27 x 28,5 cm

(manque un pied)

 65
2729 1610

1 033 Banquette de style Art déco à montants fuselés cannelés

105 x 187 cm 

(En l'état, usures, décolorations)

 120
2729 197

1 034 Tapis d'Orient en laine à décor géométrique sur fond rouge 

213 x 135 cm 

(En l'état, usures, petite décoloration?)

On y joint deux plus petits tapis fortement usagées ayant pris d'humidité  

 30
2729 198

1 035 Louis TOFFOLI (1907-1999)

"Femme et enfants"

Lithographie polychrome signée dans la marge et Numérotée ° 2/150

61.5 x 49 cm (à vue)

(En l'état, rousseurs)

 110
2729 199

1 036 Lot de deux lampes dépareillées dont l'une à piètement en métal argenté et l'autre de style 

art déco 

H. pieds 26 et 21.5 cm

(En l'état)

 35
2729 199.01

1 037 Lot comprenant une coupe en verre pressé en forme de feuillages et une lampe en 

céramique moderne 

H.17.5 et 46 cm 

(En l'état)

 20
2729 199.02

1 038 Lot divers dont quatre oreillers et coussins, et divers dont porte crayons, porte savons, verres 

,..

(En l'état)

 25
2729 1014

1 039 Radio dans le style des années 40 

35 x 23 x 27 cm 

(En l'état)

 20
2729 1039

1 040 Alfred CORNEAU à Charleville N°3

Paire de vases pansus sur piédouche en fonte de fer à décor de godrons, anses à volutes 

H. 57 x 63 cm

(En l'état, usures)

 920
2729 464

1 041 Suite de six vases Médicis sur piédouche en pierre reconstitué à décor godronné

H. 44cm

(En l'état)

 340
2729 465

1 042 Un vase Médicis sur piédouche en pierre reconstitué à décor sculpté de feuillages

H. 50 cm 

On y joint une jardinière rectangulaire en terre cuite à décor en relief d'une tête de lion 

encadré de guirlandes de fruits toute faces 

(En l'état)

 60
2729 1407

1 043 Deux vases sur piédouche en fonte laqué blanche, l'une à prise en forme de rinceaux 

H. 33x54 cm 

L'autre à collerettes prises à tête de lion tenant deux anneaux dans leurs gueules 

27 x 41 cm 

(En l'état)

 330
2729 1408

1 044 Cache pot en fonte de fer quadrilobée laqué blanc, repose sur quatre petits pieds griffes 

30 x 40 cm 

On y joint un piètement bec de gaz 

94 x 54 cm 

(En l'état)

 230
2729 1409

1 045 Mobilier de jardin en fonte de fer laqué bleu comprenant 1 table de jardin circulaire et 2 

paires de fauteuils dépareillés

70 x 98 cm 

(En l'état, usures, manques)

 220
2729 461
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1 046 Deux tables de jardin en fonte de fer laqué blanc, plateau perforé 

(En l'état)

On y joint une petite dessert et chaises pliantes 

(En l'état)

 120
2729 1412

1 047 Deux pieds de parasols en granit

On y joint un tuyau d'arrosage

(En l'état)

 60
2729 1413

1 048 Jardinière sur piédouche en pierre reconstitué à décor floral centrale en relief 

30 x 80 x 44 cm 

(En l'état)

 120
2729 1414

1 049 Paire de vases Médicis sur piédouche en pierre reconstitué laqué blanc à décor godronné 

H. 70  x 48cm

(En l'état)

 130
2729 1415

1 050 Mobilier de jardin contemporain comprenant une table rectangulaire et quatre chaises 

Table 70 x 160 x 90 cm 

On y joint un cache pot contemporain 

(En l'état)

 50
2729 1416

1 051 Banc de jardin en bois laqué blanc, pieds en fonte

72x 15 x 54 cm 

(En l'état)

 80
2729 1417

1 052 Mobilier de jardin en fer laqué blanc à décor ajouré de palmettes stylisés comprenant une 

table tripode et trois chaises au modèle 

Table : 68 x 80 cm 

(En l'état)

 160
2729 1418

1 053 Suite de trois tables dépareillés en fer laqué blanc 

Diam : 70 / 60 / 80 

(En l'état)

 100
2729 1419

1 054 Mobilier de jardin en métal laqué blanc à plateau et assise perforé, les dossiers à volutes 

comprenant une table et une paire de fauteuils 

D 67 cm 

(En l'état40

 105
2729 1420

1 055 mobilier de jardin en métal laqué blanc, le plateau et assise perforé de ronds et de croix 

comprenant une table ronde et quatre chaises à dossiers à volutes 

Diam Table 97 cm 

(En l'état)

 100
2729 1421

1 056 Suite de six chaises en fonte de fer laqué blanc à dossiers et assises perforés

(En l'état, rouille)

 300
2729 1422

1 057 Mobilier de jardin dépareillé en fonte de fer laqué blanc à plateau et assises perforés  

comprenant une table ronde reposant sur quatre pieds galbés, on y joint un fauteuil et une 

chaise 

Diam 98 cm 

(En l'état)

 130
2729 1423

1 058 Mobilier de jardin en fonte de fer laqué blanc à plateau et assises perforés, comprenant une 

table circulaire quadripode et cinq fauteuils au modèle et une desserte au modèle 

Diam desserte 66 cm 

En l'état)

 230
2729 1424

1 059 Paire de vases Médicis sur piédouche en pierre reconstitué laqué blanc à décor godronné 

H. 63 cm

Diam : 48cm

(En l'état)

 150
2729 1425

1 060 Paire de Lions en pierre reconstitué 

50 x 100 cm 

 500
2729 458

1 061 Cache pot en céramique à décor polychrome 

40 x 57 cm 

 40
2729 457

1 062 Pergola en métal laqué blanc à 4 pans à décor ajouré de vaguelettes et volutes

200 x 200 cm

(En l'état)

 400
2729 456

1 063 Lot de deux vases Médicis sur piédouche en pierre reconstitué laqué blanc à décor godronné 

H 60 et 70 cm 

(En l'état)

 150
2729 1426
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1 064 Mobilier de jardin en fonte de fer laqué blanc comprenant une table circulaire quadripode, 

une chaise et un fauteuil au modèle 

plateau et assises perforé

Diam 97 cm 

(En l'état)

 120
2729 1427

1 065 Mobilier de jardin en fonte de fer laqué blanc comprenant une table ovale quadripode, une 

paire de chaises et une paire de fauteuils au modèle 

Plateau et assises perforé

Diam 99 x 130 cm 

(En l'état)

 300
2729 1428

1 066 Deux tables de jardin dépareillés en font de fer à plateau perforé 

On y joint trois fauteuils dépareillés 

(En l'état)

 120
2729 1429

1 067 Suite de quatre vases Médicis sur piédouche en pierre reconstitué laqué blanc à décor 

godronné 

H70 x 48 cm 

(En l'état)

 300
2729 1430

1 068 Paire de jardinières en ciment 40 x 90 x 38 cm

On y joint une jardinière en ciment dépareillé 

40 x 81 x 41 cm

(En l'état, fentes) 

 100
2729 1431

1 069 Jardinière en fonte de fer reposant sur un piètement à entretoise à volutes le dessus est à  

décor de croisillons ajoures et d'une galerie 

78 x 81 x 41  cm 

 120
2729 1432

1 070 Lot de sept cache pots en pierre reconstitué à décor godronné 

27 x 31 cm

(En l'état)

 90
2729 1433

1 071 Deux cache pots en terre vernissée  

50 x 35 cm

On y joint un troisième 

H. 40 cm (Envrion)

(En l'état) 

 60
2729 1434

1 072 Grand cache pot en pierre reconstitué à décor de guirlandes en relief 

70 x 60 cm 

(En l'état)

 160
2729 1435

1 073 Lot de deux vases Médicis sur piédouche en fonte de fer laqué bleu 

77 x 53 cm 

(En l'état)

 360
2729 453

1 074 Cache pot octogonale en terre cuite vernissée bleu

43 x 53 cm 

 90
2729 1441

1 075 Lion en pierre sculpté, les deux pattes avant reposant sur un globe

H. 60 cm 

(En l'état)

 250
2729 1442

1 076 Paire de grands cache-pot bombés en terre cuite vernisée bleu 

40 x 65 cm 

 180
2729 1443

1 077 Paire de vases sur piédouche en pierre reconstitué WALGARDEN à décor de rosaces 

H. 40 cm 

On y joint un cache pot sur piédouche en ciment de section carré (fentes et accidents)

 150
2729 1444

1 078 Petit banc en fonte de fer laqué blanc à décor ajouré 

80 x 97 x 47 cm 

(En l'état)

 140
2729 1445

1 079 Banc de jardin en bois laqué blanc, piétement en fonte 

74 x 150 x 44 cm 

(En l'état)

 110
2729 1446

1 080 Deux cache pots en terre cuite vernissée bleu 

H. 30 et 52 cm 

(En l'état)

 120
2729 1447

1 081 Deux cache pots en terre cuite vernissée bleu et vert

H. 120 cm 

(En l'état)

 60
2729 1448

1 082 Un cache pot en terre cuite à décor en relief de guirlandes de fleurs
 70

2729 1449
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H. 30  cm

(En l'état)

1 083 Un grand cache pot en terre cuite à bordure crénelée à décor en relief de feuilles stylisés 

H. 40 cm

(En l'état)

 80
2729 1450

1 084 Deux cache pots en terre cuite vernissée bleu 

H. 30 cm

(En l'état)

 40
2729 1451

1 085 Petite jardinière pansu en terre cuite 

H. 50 cm 

On y joint un large cache pot en terre cuite vernissée bleu (Accidents)

(En l'état)

 70
2729 1452

1 086 Banc de jardin à assise et dossier à lattes en bois et montants en fonte de fer laqué blanc à 

décor ajouré

74 x 153 x 73 cm 

(En l'état)

 170
2729 1453

1 087 Paire de bancs de jardin contemporain en bois de teck foncé

105 x 205 x 55 cm 

(En l'état)

 650
2729 421

1 088 Banc de jardin à lattes laquées vertes, dossier renversé et piètement en fonte de fer ajouré 

80 x 153 x 66 cm 

(En l'état)

 290
2729 419

1 089 Un lampadaire en fonte de fer tripode à trois bras de lumière terminé par des globes 

H. 190 cm 

On y joint un pied de lampadaire au modèle 

 105
2729 1455

1 090 Deux tables de jardin en pvc blanc et bleu à plateau carré 

73 x 82 x 82 cm 

 20
2729 1456

1 091 Lot de quatre chaises en PVC tressé blanc portant la plaque Roland VLAEMYNCK

Avec leur coussins 

(En l'état)

 120
2729 1457

1 092 Lot de quatre chaises en PVC tressé blanc portant la plaque Roland VLAEMYNCK

Avec leur coussins 

(En l'état)

 130
2729 1458

1 093 Chaise longue en pvc bois et métal portant la plaque Roland VLAEMYNCK, le bain de soleil 

en tissu bleu résille 

(En l'état)

 50
2729 1459

1 094 Lot de quatre chaises en PVC tressé blanc portant la plaque Roland VLAEMYNCK

Avec leur coussins 

(En l'état)

 160
2729 1460

1 095 Lot de huit chaises en PVC tressé blanc portant la plaque Roland VLAEMYNCK

Avec leur coussins 

(En l'état)

 280
2729 1462

1 

095.01

Lot de quatre chaises en PVC tressé blanc portant la plaque Roland VLAEMYNCK

Avec leur coussins 

(En l'état)

 170
2729 1461

1 096 Paire de tables à plateau en verre et pieds en métal à section carré portant la plaque Roland 

VLAEMYNCK

77 x 90 x 90 cm 

(En l'état)

 80
2729 1463

1 097 Paire de tables à plateau en verre et pieds en métal à section carré portant la plaque Roland 

VLAEMYNCK

77 x 90 x 90 cm 

(En l'état)

 70
2729 1464

1 098 Paire de tables à plateau en verre et pieds en métal à section carré portant la plaque Roland 

VLAEMYNCK

77 x 90 x 90 cm 

(En l'état)

 50
2729 1465

1 099 Paire de tables à plateau en verre et pieds en métal à section carré portant la plaque Roland 

VLAEMYNCK

77 x 90 x 90 cm 

(En l'état)

 60
2729 1466
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1 100 Paire de tables à plateau en verre et pieds en métal à section carré portant la plaque Roland 

VLAEMYNCK

77 x 90 x 90 cm 

(En l'état)

 70
2729 1467

1 101 Lot de deux tables basses à monture en métal, le dessus en verre, porte une plaque 

ROLAND VLAEMYNCK

29 x 68 x 80 cm 

(En l'état, accidents)

 40
2729 1468

1 102 Lot comprenant deux porte parasols, l'un à base en granit et l'autre en pvc blanc ainsi qu'un 

tuyau d'arrosage sur son portant 

(En l'état) 

 40
2729 1469

1 103 Cache pot en terre vernissée bleu 

50 x 60 cm 

On y joint un cache pot en plastique avec son arbuste 

(En l'état)

 110
2729 1470

1 104 Cache pot en terre cuite à décor de guirlandes de fleurs en relief

57 x 50 cm

(En l'état)

 61
2729 1472

1 105 Un cache pot en terre vernissée bleu 

43 x 58 cm 

(En l'état)

 110
2729 1473

1 106 Salon de jardin en métal laqué bleu et verre composé de quatre chaises et une table ronde 

Diam table 120 cm

(En l'état)

 40
2729 1474

1 107 Ensemble de deux cache pots en terre vernissée bleu, un de forme carré et une à deux 

prises 

h; 34 et 40 cm 

(En l'état)

 125
2729 1475

1 108 Cache pot en terre vernissée bleu 

H. 50 cm 

(En l'état)

 85
2729 1476

1 109 Lot de deux tables métalliques circulaires laqués blanc à plateau ajouré 

63 x 68 et 68 x 80 cm

(En l'état)

 

 120
2729 1478

1 

109.01

Mobilier de jardin contemporain composé d'une table à plateau en pierre dure reposant sur 

un piètement quadripode et de quatre chaises

75 x 110 

(En l'état)

 180
2729 1477

1 110 Mobilier de jardin en métal patiné comprenant une table à plateau en verre, quatre chaises à 

assises quadrillées 

74 x 120 cm 

(En l'état)

 130
2729 1479

1 111 Matthieu MATTEGOT dans le goût de 

Petite desserte métallique perforé laqué blanc, à deux plateaux

70 x 65 x 49 cm 

(En l'état, accidents )

 100
2729 1480

1 112 Desserte métallique roulante à deux plateaux perforés repose sur quatre puieds galbés à 

décor de volutes dans des enroulements

73 x 54 x 69 cm 

(En l'état)

 170
2729 1481

1 113 Table circulaire à décor de mosaïque reposant sur un piètement bistrot en fonte

73 x 108 cm 

(En l'état, petits manques)

 265
2729 1482

1 114 Lot comprenant une desserte à deux plateaux circulaires en verre opalescent, un ventilateur, 

une paire de grandes lanternes en aluminium et une enseigne en verre "Restaurant les 

lierres" 

H. Lanternes 77cm

(En l'état) 

 80
2729 1483

1 115 Buffet deux corps en bois laqué bleu, ouvrant à quatre portes dont deux à décor ajouré de 

croisillons en partie basse et deux portes à décor peint à la main, la corniche galbée à décor 

de croisillons ajourés 

 100
2729 1484
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206 x 94 x 49 cm 

(En l'état, accidents et manques)

1 116 Lot comprenant un tapis, un guéridon carré à plateau en céramique et mosaïques, un 

fauteuil en fonte de fer laqué blanc un cache pot en terre vernissée bleu et une petite table 

basse métallique à plateau circulaire

(En l'état)

 80
2729 1485

1 118 Mobilier de jardin métallique laqué blanc comprenant six tables à plateau en verre à fond 

bleu et onze chaises métalliques HUGONET à dossiers croisillons, assises à lattes 

On y joint les coussins d'assise et dossier

Tables 73 x 80 x 80 cm  

 300
2729 1487

1 119 L'entier contenu des placards comprenant bibelots décoratifs divers 

On y joint une coupe lanières de fruits et légumes KITCHENAID (état neuf dans son coffret)

(En l'état)

 60
2729 1488

1 120 Lampe décorative en plâtre patiné 

H. totale 70 cm 

On y joint une petite lampe décorative 

(En l'état)

 20
2729 1489

1 121 Ecole moderne

"Bateau de pêche à Ciboure" 

Aquarelle gouachée 

74 x 54 cm (à vue) 

(En l'état)

 85
2729 1490

1 122 Sujet animalier en grès ajouré représentant un coq 

H. 66 cm 

(En l'état, accidents)

 300
2729 1491

1 123 Lot de deux carafes en cristal dépareillés dont l'une à décor croisillons sur fond bleu dans le 

goût de St Louis 

H28 et 40 cm 

(En l'état, petits éclats)

 45
2729 1492

1 124 Appareil photo numérique CANON IXUS 185 on y joint une imprimante à photos CANON 

"selphy"

(En l'état)

 10
2729 1493

1 125 Garniture de cheminée en faïence à décor moucheté sur fond rouge, le cadran losangé en 

métal 

21 x 36 x 6 cm 

On y joint une petite paire de vases

H. 18 cm 

(En l'état)

 70
2729 1494

1 126 Lot de six parasols 

(En l'état)

 150
2729 1495

1 127 Lot de photophores et lanternes

(Environ une dizaine) 

 30
2729 1496

1 128 Petite sellette en bois de placage, repose sur fût se terminant par une plinthe 

H. 60 x 52 x 51 cm

(En l'état) 

 10
2729 1497

1 129 Ensemble de mobilier de jardin pour enfant (table, parasol, fauteuil)

On y joint une desserte ordinaire

(En l'état)

 55
2729 1498

1 130 Étagère porte bouteilles en fonte de fer à décor de pampres de vignes, le dessus en chêne 

75 x 57 x 20 cm 

(En l'état)

 110
2729 1499

1 131 Cache pot en terre cuite à décor floral en léger relief 

47 x 63 cm 

(En l'état)

 60
2729 1500

1 132 Entier contenu du kiosque comprenant une paire de fauteuils en fonte de fer laqué blanc à 

assise perforé et à décor de volutes ajourés, une lampe à poser à pied en métal, deux 

étagères en PVC noir (une basse et une haute), trois petites lampes d'extérieur de table, une 

paire de fauteuils ACAPULCO modernes, un piètement de table en rotin laqué blanc, une 

paire de lampes boules de sol, un distributeur de gel hydroalcoolique en inox et un lot de 

coussins VLAEMYNCK 

 100
2729 1501

1 134 Cache pot en terre cuite et un vase Médicis en pierre reconstitué à décor godronné 

H. 30 et 60 cm 

 70
2729 1503
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On y joint un grand cache pot pansu en terre cuite 

H. 60 cm

(En l'état)

1 135 Lot de deux lampadaires dont un en fonte de fer laqué blanc à trois bras de lumière ornée de 

quatre boules et l'autre à trois globes 

On y joint un pied de parasol à socle en granite 

(En l'état)

 105
2729 1504

1 136 Un tuyau d'arrosage avec dévidoir et deux treillis 
 70

2729 1505

1 137 Cache pot en terre cuite vernissée vert 

H. 30 cm 

(En l'état, petits accidents)

 30
2729 1506

1 138 Lot de cinq seau à champagne en métal argenté

On y joint un bol à bouteille de champagne publicitaire et un pied de support pour seau à 

champagne de style art déco 

(En l'état)

 100
2729 1507

1 139 CHRISTOFLE Hôtel

Partie de ménagère en métal argenté modèle de style Art Déco (Environ 230 pièces)

On y joint un ensemble de couverts à poisson au modèle (Environ 170 pièces)

(En l'état)

 650
2729 1508

1 140 Lot de vaisselle courante dont tasses, théières, assiettes en faïence, et divers

(En l'état)

 20
2729 1509

1 141 Billard américain transformable en table de marque CHEVILLOTTE avec accessoires (porte 

queues, boules)

77.5 x 112 x 121 cm

(En l'état)

 400
2729 423

1 142 Paire de table basse à plateau verre et piètement métalliques à décor de motifs de volutes 

ajourés 

48 x 105 x 60 cm 

(En l'état)

 80
2729 420

1 143 Banc à piètement curule avec barre d'entretoise, l'assise en pierre 

39 x 118 x 36 cm 

(En l'état, accidents et manques)

 20
2729 1513

1 144 Fauteuil art déco à dossier cintré garni de tissu à motifs léopard, accotoir droit en partie 

ajouré

Vers 1930 - 1940

69 x 68 x 60 cm 

(En l'état)

 270
2729 424

1 145 Paire de fauteuils art déco  formant bergères à dossier cintré garni de tissu à rayures 

blanches et noires sur fond vert, accoudoirs droits ajourés

Vers 1930- 1940

(En l'état)

 480
2729 425

1 146 Guéridon circulaire art déco en bois naturel à plateau en métallique, verre de protection et 

piètement gaine 

65 x 65 cm 

 50
2729 426

1 147 Guéridon en placage de noyer à plateau rectangulaire et piètement incurvé reposant sur un 

socle orné d'un rond central

55 x 56 x 40 cm

(En l'état, tâches sur le plateau)

 125
2729 427

1 148 Porte plante en fonte de fer laqué blanc orné de trois plateaux représentant des éventails, 

piètement simulant des rinceaux

Vers 1900

74 x 50 cm (Envrion)

(En l'état)

 180
2729 428

1 

148.01

DANS LE RESTAURANT 

Petite colonne Meurice en fonte laquée bleue à décor ajouré (cache extincteur)

Epoque 1900

H. 89 cm

(en l'état, accidents)

 190
2729 1124

1 

148.02

DANS LE RESTAURANT : Lot se composant de :

-Un guéridon circulaire style Art Déco en bois de placage, piètement relié par une entretoise 

en x

H. 82 x 63 cm

 100
2729
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-Potiche et son couvercle en céramique à décor de pampres de vigne sur fond blanc

Travail moderne 

H. 67 cm

Une gaine carrée en bois de placage acajou moucheté

H. 84 cm

(en l'état, petits accidents)

-Importante lampe à poser moderne à décor cubiste polychrome 

H. 86 cm

(en l'état, restauration)

1 

148.03

DANS LE RESTAURANT  

Grand cygne en faïence verte 

Style 1950

H. 39 cm

(en l'état, accidents, cassé recollé) 

 15
2729 1510

1 

148.04

DANS LE RESTAURANT 

Mobilier de salle comprenant une petite table ronde moderne et cinq chaises 1930 Art Déco

D. table : 90 cm

 90
2729 1471

1 

148.05

DANS L'HOTEL : Reproduction encadrée figurant une femme assise sur un sofa

58 x 90 cm

Petit tapis d'Orient en laine à décor polychrome géométrique sur fond rouge (anciennement 

lot 366)

100 x 75 cm

On y joint un petit miroir mural art déco à cadre en bois sculpté à décor de fleurs SITUE 

DANS LE RESTAURANT

Vers 1930

40 x 69 cm 

(En l'état, manques, piqué)

 85
2729

1 

148.06

DANS LE RESTAURANT 

Mobilier de salle à manger façon rotin et cannage laqué blanc comprenant une grande table 

ovale à rallonge et quatre chaises cannées

L. table : 154 cm

(en l'état, petits accidents)

 125
2729 1122

1 

148.07

Ensemble de salle à manger comprenant une table en loupe de noyer à plateau à pans 

coupés sur un pied central et 5 chaises gondoles à barrette à motif feuillagé, assise cuir vert

H. 75 x 135 x 110 cm

(en l'état, accidents)

On y joint Ensemble de deux petites tables rondes et deux petits fauteuils bridge gondole 

style Art Déco, dessus tissu

D. tables : 90 cm

(en l'état, accidents et piqûres)

 110
2729

1 149 Étagère murale contemporaine et son contenu de livres brochés contemporain divers

Étagère : 127 x 102 x 18 cm 

(En l'état)

 70
2729 429

1 150 OLIER 

Tour éléctrocéramique "Agathe", formant chauffage en faïence de Saint Clément émaillé à 

section carrée bicolore blanc et vert à motifs ajourés de trèfle à trois feuille

93 x 40 x 40 cm

(En l'état)

 300
2729 430

1 151 Cendrier sur pied en alu agrémenté de 4 repose-verres

Travail moderniste

H. 65cm

On y joint 1 petite desserte à plateau et piètement métallique à patine dorée vers 1950

(En l'état)

 30
2729 431

1 152 Grande glace biseautée rectangulaire contemporaine à cadre à motifs feuillagés enrubannés

79 x 52 cm

(En l'état)

 70
2729 433

1 153 Malle de voyage de section carrée monture en fer et renforts en bois

42 x 50 x42 cm

(En l'état, fentes, manques)

 110
2729 434

1 154 Fauteuil art déco à dossier cintré, montants détachés fuselés cannelés, gainage en cuir

(En l'état, griffures, usures)

 200
2729 435

1 155 Colonne en plâtre à motifs en reliefs moulé sur le thème de l'antique surmonté d'un 

chapiteau corinthien 

 80
2729 436
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H. 100cm

(En l'état)

1 156 Porte revues en fonte de fer laqué blanc à motifs ajourés de pampres de vignes 

31 x 40 cm

(En l'état)

 30
2729 437

1 157 Paire de fauteuils formant bergères à dossier carré garni de tissu vichy blanc sur fond vert, 

accotoir ajouré 

Vers 1930-1940

67 x 56 x 64 cm

(En l'état)

 650
2729 438

1 158 Banc de jardin à lattes en bois laqué, dossier renversé et piètement en fonte laqué vert

77 x 125 x 65 cm

(En l'état)

 130
2729 422

1 159 Desserte cubiste en pacage de chêne à deux plateaux et 1 petite étagère d'angle 

65 x 100 x 51 cm

 160
2729 448

1 160 Paire de chaises art déco à dossier arrondi et piètement fuselé cannelé, assise en cuir brun

Travail vers 1930-1940

On y joint 1 guéridon à plateau carré, piètement bistrot portant une plaque ROLAND 

VLAEMYNCK

 30
2729 441

1 161 Large glace biseautée à bords arrondis en bois à décor sculpté floral 

Vers 1930-1940

45 x 120 cm

(En l'état)

 150
2729 442

1 162 Mobilier de salon de style art déco à dossier cintré  et piètement fuselé cannelé comprenant 

un canapé deux places et une paire de fauteuils au modèle 

On y joint un tapis d'orient en laine à décor d'architecture et une table basse

Tapis :123 x 85 cm 

 630
2729 444

1 163 Petite table à jeu circulaire à plateau en marbre à damier, repose sur un fut polylobé en bois 

et laiton

On y joint son jeu d'échec

(En l'état)

 105
2729 445

1 164 Bas relief en plâtre patiné sculpté de style art déco figurant des naïades 

48 x 98 x 3 cm

(En l'état, usures et frottements)

 900
2729 446

1 165 Lustre circulaire en bois cintré et à ornementation floral patiné doré

Vers 1930 - 1940

H. 64 cm

Diam : 50 cm 

(En l'état)

 50
2729 447

1 166 Téléviseur mural SAMSUNG avec sa télécommande modèle LE32R86WD, avec son support 

mural 

78 cm 

(En l'état)

 30
2729 449

1 167 Panier en osier et son contenu de jeux de société 

On y joint trois boites à décor de chats dans une sacoche 

(En l'état)

 80
2729 1514

1 168 KETTAL - Design AL modèle "Barcelona" 

Paire de chaises et une paire de fauteuils en métal laqué blanc à assise et dossiers ajourés 

dossier à bandeau incurvé eet pieds galbés 

83 x 47 x 43

On y joint une table à piètement en métal laqué blanc à plateau en verre

70 x 90

 250
2729 1515

1 169 Lot de bibelots dont boites en ronce de noyer, téléphone, vase, jeux, éventail petit chevalet 

(En l'état)

 20
2729 1516

1 170 Lampadaire métallique à patine verte 

H. 185cm

(En l'état)

 20
2729 1517

1 171 Petit banc pour enfant en bois laqué à dossier ajouré à décor d'animaux 

Piètement et accoudoirs en fonte de fer

53 x 83 x 40 cm

(En l'état)

 85
2729 1518
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1 172 1 baby foot SULPIE (Charente)
 1 200

2729 411

1 173 1 baby foot CONCORDE PETIOT
 1 250

2729 412

1 174 Banc de jardin contemporain en fonte de fer laqué vert à dossier ajouré à motifs de chat et 

de cactus

93 x 126 x 56 cm

 95
2729 413

1 175 Table basse en noyer à deux plateaux ovale de style Art Nouveau anglais

59 x 79 cm

(En l'état)

 40
2729 1519

1 176 Paire de guéridons de bistrot à fût se terminant par un piètement tripode en fonte de fer

71 x 50 cm 

(En l'état)

 80
2729 1520

1 177 Lot comprenant un présentoir en métal et deux lampadaires 

H. 176 et 183 cm

(En l'état)

 20
2729 1521

1 180 Table de bistrot art déco à piètement tripode, dans le goût de Edgar BRANDT (1880 - 1960)

Circa 1930 

70 x 50 cm

(En l'état)

 40
2729 1524

1 181 Vitrine circulaire en verre à quatre étagères

182 x 57 cm 

(En l'état)

 50
2729 1525

1 182 Billard en bois naturel à deux panneaux coulissant formant table repose sur un piètement à 

section carré à mouvement cranté

Travail russe 

Dim fermé :  76 x 160 x 105 cm

(En l'état, vermulu, usures)

 160
2729 1526

1 184 Téléviseur SONY sur son support mural 

80 cm 

On y joint une table de chevet vers 1930

(En l'état)

 50
2729 1530

1 

184.01

DANS LE RESTAURANT 

Meuble à musique en placage de noyer et ronce de noyer à façade arrondie ouvrant à 4 

portes découvrant une radio et deux niches, ouvrant à un couvercle sur le dessus découvrant  

un tourne-disque 

Vers 1930/40

H. 113 x 110 x 42 cm

(en l'état, piqûres)

On y joint une partie de chaîne Hi-Fi NEC, lecteur de CD, 1 enceinte BOSE et 1 paire 

d'enceintes JVC

 140
2729 1163

1 

184.02

DANS LE RESTAURANT 

Buffet Art Déco à gradin central en bois naturel ouvrant à deux portes centrales et deux 

portes latérales à décor mouluré incurvé et sculpté floral, dessus marbre arabescato

Vers 1930/40

H. 124 x 170 x 58 cm

(en l'état, piqûres)

 50
2729 1082

1 

184.03

DANS LE RESTAURANT 

Mobilier de salle à manger style Art Déco en palissandre et placage de palissandre et noyer 

comprenant :

- un buffet à hauteur d'appui ouvrant à une porte et un tiroir encadrés par deux portes en 

arrondi à ressaut ornées en leur centre d'un motif stylisé marqueté dessus marbre granit et 

surmonté d'une glace biseautée entourée de fer forgé à motifs de volutes et de fleurs 

- un buffet ouvrant à trois portes et deux tiroirs avec renfoncement central en partie basse et 

surmonté en partie haute de deux vitrines encadrant un miroir dans un cadre en métal à 

décor floral ajouré, dessus marbre granit

H. 190 x 160 x 54 cm

H. 155 x 140 x 50 cm

On y joint un lot de 3 rideaux écru

H. 235 cm environ pour la paire et 205 cm environ pour le rideau seul

 170
2729 1143

1 

184.04

DANS LE RESTAURANT 

Buffet bas style Art Déco en palissandre et placage de palissandre à ressaut central à pans 

coupés en façade ouvrant à 3 portes et deux tiroirs, surmontés de deux vitrines encastrées, 

dessus marbre gris Saint-Anne

 110
2729 1178
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Vers 1940

H. 136 x 170 x 146 cm

1 

184.05

Buffet en noyer et ronce de noyer à ressaut central en pointe, ouvrant en façade à 2 portes 

pleines, 2 portes vitrées, 4 tiroirs et deux niches en partie basse, repose sur une plinthe à 

motifs marquetés losangiques

Vers 1940

98 x 130 x 50 cm

(en l'état, piqûres)

 300
2729 1190

1 

184.06

DANS LE RESTAURANT

Buffet Art Déco à gradin central en bois naturel ouvrant à deux portes à décor mouluré 

incurvé et sculpté floral, dessus marbre brèche Medicis

Vers 1940.

H. 108 x 122 x 50 cm

(en l'état)

 30
2729 1076

1 

184.07

DANS LE RESTAURANT 

Meuble de rangement de restaurant en stratifié bois acajou et bois naturel à motif floral. 

Fond à décor en glace

H. 176 x 186 x 37 cm

 40
2729 1073

1 

184.08

Suite de cinq globes luminaires en plastique 

H  : 25 cm

On y joint un globe luminaire en plastique de la maison PMMA modèle Acrilico

H : 21 cm

Lampadaire en bois patiné de style Art Déco, piétement boule

H. 168 cm

(en l'état, accident, à resserrer)

Lampadaire moderniste en métal et verre

H. 170 cm

(en l'état)

 20
2729

1 

184.09

DANS LE RESTAURANT

Ensemble de salle à manger comprenant une table ronde et quatre chaises en bois naturel à 

dossier à pans coupés et motif floral en éventail, dessus velours

Style Art Déco

D. 110 cm

(en l'état)

Deux tables carrées et une table de service en bois avec nappes

80 x 80 cm et 80 x 47 cm

(en l'état)

 15
2729

1 185 Vélo d'appartement DKN TECHNOLOGY  EB CLUB LINE 2100

En l'état

 90
2729 892

1 

185.01

DANS LE RESTAURANT 

Suite de 2 tables basses gigognes en bois jaune

Travail moderne

H. 40 x 79 pour la plus grande

 15
2729 1183

1 186 Vélo d'appartement DKN TECHNOLOGY  EB CLUB LINE 2100

En l'état

 160
2729 891

1 187 Vélo elliptique DKN TECHNOLOGY  EB CLUB LIN 5100

En l'état

 140
2729 894

1 188 Vélo elliptique DKN TECHNOLOGY  EB CLUB LIN 5100

En l'état

 130
2729 893

1 

188.01

Ensemble de matériel divers dont bac à linge en bois, tabouret de bar, deux poubelles de 

salle de bain, un climatiseur PUR LINE PLM 12, radio vintage SNOOZE STEREO, pendule 

mural et miroir moderne à bords argentés

 40
2729 1587

1 

188.02

Fauteuil de massage électrique en simili cuir beige 

En l'état

 30
2729 1589

1 

188.03

Lot de trois reproductions encadrées dont deux d'après RAMIRO ARRUE
 100

2729 1588

1 189 Cabine de spa thermoformé TEUCO
 320

2729 909

1 190 Spa SUNDANCE avec 2 marches et une rampe et son couvercle
 650

2729 910

1 

190.01

Sellette en fonte de fer laquée blanche à trois plateaux à décor ajouré

H  : 72 x 35 x 32 cm

 260
2729 1593
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1 

190.02

Ensemble de bibelots décoratifs dont sujet en terre cuite H : 50 cm , vase boule en verre 

moulé etc..

 40
0004 1

1 

190.03

École Moderne

Paysage

Huile sur toile signée en bas à droite

60 x 92 cm

 30
2729 1594

1 191 1 table de massage hydraulique ENRAR NOMUS modèle ManuXelect
 50

2729 900

1 192 Desserte métallique sur roulettes et plateau en verre
 15

2729 903

1 193 Chauffe serviette UV ORIGINAL modèle SD-76, 200W ref.6013003
 40

2729 901

1 194 VALADIE Jean-Baptiste (né en 1933)

Femme à l'escargot

Lithographie polychome. E.A, signée en bas à droite

64 x 49 cm

 50
2729 1590

1 

195.01

Suspension en verre polychrome dans le gout de Tiffany à motif de libellules en vitrail. 

Travail moderne

67 x 62 x 40 cm

 150
2729 1591

1 196 Coiffeuse col de cygne en métal laqué et laiton à deux plateaux en verre, on y joint un siège 

curule au modèle à assise perforé 

120 x 80 x 42 cm

56 x 66 x 32 cm

 210
2729 913

1 197 Mobilier de jardin métallique comprenant une suite de huit fauteuils tissu en résille bleu 
 120

2729 938

1 198 Mobilier de jardin en tissu blanc comprenant une suite de huit fauteuils en tissu blanc LES 

HESPERIDES

 240
2729 1536

1 199 1 table basse art déco en métal laqué vert à décor ajouré de motifs géométriques, plateau en 

verre rectangulaire

50 x 106 x 39 cm

En l'état

 50
2729 897

1 200 Miroir Art Déco encadrée de baguettes miroir à fronton architecturé

Vers 1940

76 x 121 cm

Petits manques

 140
2729 237

1 201 Georges dit GEO MAXIM (1885-1940)

Sujet art déco en terre cuite à patine verte figurant une femme à la biche 

40 x 75 x 20 cm

 70
2729 899

1 

201.01

Miroir décoratif moderne à bords dorés

132 x 42 cm

 110
2729 1592

1 202 Lot comprenant un fauteuil de jardin métallique blanc à assise perforée et dossier ajouré de 

volutes, on y joint une paire de chaise modèle

En l'état

 70
2729 1542

1 203 Lot comprenant deux fauteuils de jardin curule métallique blanc à assise quadrillée ajourée, 

on y joint une chaise au modèle et une chaise métallique dépareillée

En l'état

 40
2729 1543

1 204 Suite de 12 fauteuils de jardin métallique blanc assise en résilles bleues en état
 130

2729 1544

1 205 Deux grands parasols piétement en bois deux petits parasols piétement métalliques
 70

2729 1545

1 206 Une paire de chaises en fonte de fer à décors ajouré de gerbe, on y joint une chaise en fonte 

de fer dépareillée

 90
2709 1

1 207 Un ensemble de lanternes d'extérieur en métal, on y joint un porte bouteille sur pied en métal
 90

2729 1546

1 208 Un ensemble de cinq pieds de parasol en fonte de fer dont quatre à décor ajouré et un à 

décor godronné

En l'état

 140
0 1

1 209 Ensemble de deux mobiliers de jardin métallique pour enfant (chaises pliantes et tables)

En l'état

 45
2729 1547

1 210 Une paire de grille en fer forgé 

121 x 51cm

On y joint une paire de petites grilles en fer forgé 

72 x 44.5 cm

 190
2729 1548

1 211 Un guéridon métallique à plateau circulaire à décor ajouré (diam : 65 cm), on y joint un 
 25

2729 1549
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trépied métallique circulaire et une jardinière métallique 

En l'état

1 212 Suite de quatre jardinières à décor ajouré de croisillons (deux grades, deux petites)

36 x 37 x 37 cm

25 x 27 x 27 cm 

En l'état

 360
2729 1550

1 213 Ensemble en fonte de fer : vase Médicis sur piédouche, porte parapluie, abreuvoir à oiseau 

et piétement de vase

En l'état

 110
2729 1551

1 214 Ensemble de neuf tables basses de jardin en plastique et bois dont certaines pliantes, on y 

joint un tabouret boule en plastique noir

 20
2729 1552

1 215 Un ensemble de quatre piétements de guéridons dépareillés en fonte et fonte de fer

En l'état

 35
2729 1553

1 216 Paire de fauteuils de jardin en PVC tressé (accidents,manques)
 20

2729 1554

1 217 Roland Vlamynck

Suite de quatre transats à tissu vert

En l'état

 200
2729 1555

1 218 Suite de trois chaises métallique de jardin bleu à assise quadrillé ajouré
 20

2729 1556

1 219 Suite de quatre chaises de jardin métallique noir à dossier et assise quadrillé ajouré
 20

2729 1557

1 220 Paire de fauteuils de jardin en bois exotique

En l'état

 120
2729 1558

1 221 Mobilier de jardin en bois exotique comprenant un fauteuil et une chaise pliante 

En l'état

 50
2729 1559

1 222 Ensemble de huit tables basses d'extérieur en plastique blanc

33 x 58 x 44 cm

 60
2729 1560

1 224 Suite de six chaise longues métallique blanche et accoudoir en bois et résille bleu (en état)
 130

2729 1562

1 225 Paire de tables basses d'extérieur en plastique blanc POWERGARDEN 

46 x 65 x 65 cm

 10
2729 1563

1 226 Suite de six chaises longues métalliques blanches et accoudoirs en bois et résille bleue (en 

état)

 100
2729 1564

1 227 Ensemble de trois chaises longues métallique blanches et accoudoirs en bois en résille 

blanche (2) et une en résille bleue (en état)

 90
2729 1565

1 228 Suite de quatre chaises longues métallique blanche en résille bleu (en état)
 80

2729 1566

1 229 Salon de jardin en PVC gris foncé à motifs tressés comprenant un canapé, un fauteuil, une 

table basse au modèle à plateau en verre

 110
2729 1567

1 230 Paire de grands fauteuils en PVC gris foncé à motifs tressés, on y joint une table basse au 

modèle à plateau en verre (en l'éta)

 140
2729 1568

1 231 Large canapé en PVC gris foncé à motifs tressés comprenant six modules dont deux en 

angle (en l'état)

 50
2729 1569

1 232 Suite de sept chaises bistrot en plastique vert à assise circulaire amovible imitant le cannage 

(en l'état)

 60
2729 1570

1 233 Grande cage à oiseau en métal laqué bleu et accessoires 

H  : 174 x 117 x 76 cm

 40
2729 1571

1 234 Ensemble de pièces de jeu d'échec en plastique 
 80

2729 1572

1 235 Banc de jardin en fonte de fer à décor ajouré

H : 76.5 x 100 x 48 cm

 260
2729 1573

1 236 Paire de chaises de jardin métalliques modernes à assise quadrillée ajourée (à monter, état 

neuf) avec deux coussins (emballés)

 70
2729 1574

1 237 Guéridon de bistrot en piètement en fonte et plateau circulaire  en marbre (en l'état)

 H : 73 x diam : 65 cm: 

 105
2729 1575

1 238 Lot de deux mirrus en fonte émaillée  SAINT MICHEL AISNE modèle JAZZ et ARTHUR 

MARTIN CHARBOIS N°14 (en l'état)

 65
2729 1576

1 239 Plate forme en métal pour handicapé avec rampe

H : 93 x 184 x 110 cm

 35
2729 1577

1 240 Ensemble de bibelots décoratifs dont lustres corbeilles à pampilles, lanternes, miroirs, 

pendulette, caches pots en céramiques, patères bambou, cadre ovale art déco, panier à 

 85
2729 1578



© e-Auction XP

Liste des lots vendus

Vente du 22/03/2024 salle 2 Edition du 25/03/2024 à 14:27:06

Page 22 de 22

AdjudicationDescriptionN° Lot Code

Devise : EurosSARL ROIS & VAUPRES

Dépôt Cat.

bûche, vase en laiton sur piédouche et divers, on y joint une table art déco et une chaise 

bambou cannée laquée blanche

1 241 Entier contenu du garage dont carreaux de carrelage en céramique, lavabo, tuyau 

d'arrosage, lampadaires, luminaires, important lot de coussins pour mobilier d'extérieur, 

étagères en métal et en plastique, racks métallique, climatiseur amovible ARGO DADO 9 

Plus, photocopieur a poser MINOLTA CS PRO EP 1054, lave vaisselle professionnel en inox 

WINTERHALTER N°493983, fontaine de jardin en céramique (accidentée), jeux d'extérieur 

pour enfants, livres,  ensemble de mini bar, machine à café et divers mobilier art déco en 

l'étatp;l;:pio

 50
2729 1579

1 242 Socle métallique tripode pour cache pot

H : 102 x diam socle 55 x diam plateau 41 cm

 55
2729 1580

1 243 Mobilier de jardin en fonte de fer laquée blanc comprenant un guéridon à plateau circulaire à 

décor ajouré, repose sur piétement tripode. On y joint une suite de quatre chaises en fonte 

de fer laquée blanc à dossier à décor ajouré de palmettes stylisées

 260
2729 1598

1 244 Mobilier de jardin en fonte de fer laquée blanc comprenant un guéridon à plateau circulaire à 

décor ajouré, repose sur piétement tripode. On y joint une suite de quatre chaises en fonte 

de fer laquée blanc à dossier à décor ajouré de palmettes stylisées

 230
2729 1599

1 245 Mobilier de jardin comprenant un guéridon à plateau circulaire métallique perforé, repose sur 

piétement quadripode. On y joint une suite de quatre chaises en fonte de fer laquée blanc à 

dossier à décor ajouré de palmettes stylisées

 150
2729 1600

1 246 Mobilier de jardin en fonte de fer laquée blanc comprenant un guéridon à plateau circulaire à 

décor ajouré, repose sur piétement tripode. On y joint une suite de quatre chaises en fonte 

de fer laquée blanc à dossier à décor ajouré de palmettes stylisées

 300
2729 1601

1 247 Ensemble de trois paires de chaises métal et fonte de fer laqué blanc. On y joint un guéridon 

en fonte de fer laqué blanc, repose sur un piétement tripode.

 230
2729 1602

1 248 Mobilier de jardin en fonte de fer laquée blanc comprenant un guéridon à plateau circulaire à 

décor ajouré, repose sur piétement tripode. On y joint une suite de quatre chaises en fonte 

de fer laquée blanc à dossier à décor ajouré de palmettes stylisées

 350
2729 1603

1 249 Paire de chaises Art Déco garnies de tissu à motif géométrique vers 1930

En l'état

 95
2729 1604

1 250 Paire de fauteuils club pour enfant à montant et dossier en bois de placage et garniture de 

tissu beige

(en l'état : accidents et manques)

 30
2729 1605

1 251 Paire de tables de jardin métalliques blanches à plateau en verre à fond bleu, repose sur un 

piétement quadripode

 30
2729 1606

Total  48 337


